

小记者在行动



感恩的心 深深的爱

小记者:王元鹏 编号:6857
学校:周口闫庄小学五(5)班

5月的第二个星期天是母亲节。由周口晚报主办、周口九阳小家电承办的“感恩的心 与爱同行”活动在周口人民公园隆重举行。我期盼已久的小记者活动终于到来了。

今天天公作美,雨后多云,我早早地起床,一切准备就绪,就和妈妈一起雄赳赳、气昂昂地赶到了绿树成荫、鸟语花香的人民公园。

首先是小记者为了庆祝母亲节而进行的才艺表演,有的唱歌,有的跳舞,有的朗诵诗歌……精彩的节目美不胜收。节目在进行的同时,工作人员为我们小记者每人发了一张贺卡,让我们把自己对妈妈想说的话写下来,以表达对妈妈的感恩之情。在写贺卡的过程中,我的脑海里浮现出妈妈每天忙碌的身影:当我生病时,妈妈那无微不至的关怀;当我遇到挫折时,妈妈那鼓励的语言;当我犯错时,妈妈那严厉的目光;当我学习时,妈妈那期待的神情……我的眼泪不由自主地落了下来。我在贺卡上深情地写道:“妈妈,祝您工作顺利、身体健康、永远幸福,您的恩情我没齿难忘,愿您永远年轻漂亮。”同时,我又在左下方画了一幅画:红彤彤的太阳光线是由密密匝匝的爱心连成,向四周绽放着光芒,地上的小树和小草纷纷向太阳微笑,一棵嫩绿的小树在阳光的照耀下茁壮成长……

接着,主持人和小记者一起做游戏。工作人员挑选了两组小记者到舞台上,他们都流利地说出了自己妈妈的生日和喜欢的食物,从另一方面反映了他们对妈妈的爱。

最后,小记者一起签名、合影留念。活动一结束,我立刻跑到妈妈面前,把贺卡和工作人员发给我们小记者的康乃馨送给妈妈,并且激动地说:“妈妈,节日快乐,我永远爱你,您辛苦了!”这时,我看到妈妈的眼里闪着晶莹的泪花。

通过这次活动,我更加懂得了妈妈养育我的辛苦和操劳。我要好好学习,多多帮妈妈干家务活,竭尽全力让妈妈幸福,以报答妈妈的养育之恩。



母爱无边

小记者:化雨 编号:5757
学校:周口六一路小学四(3)班

今年的母亲节,周口晚报要和周口九阳小家电共同举办“感恩的心,与爱同行”活动,听到这个消息,我高兴得一蹦三尺高,因为参加小记者还能免费领一枝康乃馨、一张贺卡送给妈妈呢!

到了人民公园,只见舞台幕布上写着“感恩的心,与爱同行”几个大字,旁边是九阳小家电的员工正在向人们展示产品,并让小记者品尝豆浆、果汁等。周围有跳舞、打羽毛球、舞剑等晨练的人们,听说我们的场地本来是门球区,但他们见

小记者要举办活动,特意提前结束把场地让给我们啦!

在主持人文慧的甜美声音中,我们施展才艺、上台发言、领取花朵,表达对母亲的深深的爱。一曲又一曲歌颂母亲的歌,勾起了我一串串的回忆。

清晨,叶儿上的露珠还未干去,母亲已在厨房中忙活,看看时间到了,母亲会来到我房间,温柔地叫我起床。起床后,餐桌上已放好营养丰富的早餐……

盛夏里,当我开着风扇吃冰淇淋时,母亲不是在做家务就是在帮我检查作业,遇到难题就会和我一起探讨。写完作业,母亲总会陪我

玩,和我一起拼积木,玩酷虫棋、数独游戏……

寒冬的雪飘了起来,母亲又会和我一起窝在床上阅读书籍。在母亲那细致的讲解、丰富的表情和生动的语调中,枯燥无味的历史书变得通俗易懂了,曲折的探险书变得更加惊险了,故事的探险书变得更加耐人寻味了……

一串串节目,一串串歌声,一串串回忆,在欢乐与幸福中活动结束了,我和妈妈去领了一杯九阳豆浆,品着这份深情,我送给妈妈一句多少金钱也换不来的话语——“妈妈,我爱您。”(辅导老师:王敏)

优秀小记者风采



小记者:刘浩 编号:7887
学校:周口闫庄小学五(5)班

当上小记者,我收获很多

大家好,我叫刘浩,是闫庄小学的一名学生。当上小记者后,我各方面都取得了很大进步,特别是写作水平提升很快。在这里我要给大家讲一讲我所取得的成绩。

刚加入小记者时,我有些担心,因为平时我的作文写得不好,但是经过老师的指导,我知道了写作文的基本要点,写记叙文时

一定要描写人物的动作、神态、心理活动、面部表情和语言这五大方面,因此,我写的作文明显比以前有所提高。在参加小记者的活动中,我收获了很多知识和乐趣:在播种中感受到了勤劳的乐趣,在采摘中体会到了收获的满足,在参观时收获知识,在军训中付出了辛苦的汗水,在集体活动中培养了团队合作精神……

今年我被评为优秀小记者,当我站在领奖台上拿着沉甸甸的荣誉证书时,我激动地流下了眼泪。那一天我不仅获得了奖励和荣誉,而且还增强了信心。我暗暗下定决心,今后我一定好好学习,听老师的话,继续发奋图强,长大后做一个对社会有用的人。

(辅导老师:袁琳)



知识万花筒

小孩为什么喝点茶好?

因为茶叶里含有很多有营养的东西,如蛋白质、维生素C、胡萝卜素、咖啡碱等。这些东西有好多种能帮助人长身体的。夏天喝茶,还能提神,减少疾病。但是,不要喝得太浓、太多,特别是睡觉前不要喝,因为茶叶里的咖啡碱有兴奋作用,临睡前要喝茶,就睡不着觉了。

蜻蜓为什么用尾巴点水?

蜻蜓和其他许多昆虫都不一样,它的卵是在水里孵化的,幼虫也在水里生活,所以它们点水实际上是在产卵。

为什么蝙蝠休息时是倒挂的?

蝙蝠是唯一一种可以飞行的哺乳类动物,它们昼伏夜出,并在晚上飞到洞外开始捕捉昆虫,而白天却在洞中睡觉,一旦到了冬天,它还要冬眠。蝙蝠睡觉的姿势特别有意思,它们用后爪使自己倒挂于洞中休息。这是为什么呢?

原来是因为蝙蝠的前肢已经开始形成翅膀,而爪子的指骨相当长,在四根指骨和身体、尾骨之间长有一层小膜,类似于鸟的翅膀能够用来飞行,但是没有羽毛,惟有第一根指骨独立于外边,非常短小,蝙蝠用它爬行。它的后肢十分弱小,不能走路,也不能站立,仅能用前肢笨笨地爬行。它在起飞时也相当困难,它必须利用从空中落下的惯性飞走,如果不幸掉在地上,翼膜以及身体都必须贴在地面上,它就再也飞不起来了。因此,蝙蝠总是把自己倒挂在洞中休息,才不至于给自己添麻烦。

(摘自百科知识网)

成长在线

让孩子收获友谊

“儿子刚上小学,学习成绩不错,我一直觉得他对小学生活还比较适应,但最近多次听他说在学校没有朋友,说到伤心处竟会流泪……”朋友对我如是说。

友情,在每个人的成长过程中都非常重要,爱因斯坦说:“世间最美好的东西,莫过于有几个头脑和心地都很正直的朋友。”特别是在青少年时期,拥有几个挚友,有利于培养人际交往能力,有利于孩子的健康成长,更有利于今后的发展。然而,现实生活中,有不少

孩子都成了“独行侠”,上学、放学总是独来独往,形单影只,中午在学校餐厅吃饭时也是一个人坐一张桌子,甚至连课间休息时都是闷坐在教室里看书、做题。没有知心朋友的孩子无疑是痛苦的,会导致心情抑郁,影响正常的学习生活。

其实,每个孩子都希望自己能够收获真正的友谊。作为家长,有必要引导孩子学会与人正确交往。第一,缺少友谊的孩子大多性格内向,少言寡语,家长可以经常带孩子去一些公共场

所,或者带着孩子去亲戚朋友家串门,让孩子和不甚熟悉的人多接触多交流,培养孩子主动与他人交流的能力。第二,当孩子取得进步时,哪怕只是一个“闪光点”,也要注意多鼓励多表扬,提升孩子的自信心。第三,教孩子应该结交什么样的朋友,比如正直、诚信、知识渊博的朋友,并教会孩子如何对待朋友,要坚持真诚、信任、理解、宽容的原则,做一个受朋友欢迎的人。

(刘亮)

